



Til fjellstyremedlemene

### **INNKALLING TIL FJELLSTYREMØTE**

Det vert fjellstyremøte **tysdag den 18. april**. Møtestad vert Melahytta, i samband med planlagt synfaring dit.

#### **Sakliste:**

Sak 11/23. Referat og meldingar

Sak 12/23. Søknad om fellingsløyve for rein til jaktkarusellen

Sak 13/23. Søknad om tilskot til bokprosjekt

Aurland, den 17.4.23

*Harald Skjerdal*

for fjellstyreleiar Sigurd Vikesland